

台中市觀光旅遊局局長  
**陳盛山**

臺中觀光旅遊網  
Taichung Travel Net  
創意城市、生活首都

邁向2017年的台中熱鬧非凡，台中市特別與觀光局參山國家風景區管理處共同舉辦2017跨年系列活動，包括「2017搖滾谷關・閃亮梨山」跨年晚會，元旦當天也舉辦了「全台最高迎曙光」暨祈福活動，此外，台中市觀光旅遊局也於「台中國際花毯節」與台中郵局合作推出花毯節紀念明信片，透過一系列的活動讓民眾歡慶2017新年的到來。

撰文／王政 圖片提供／台中市政府觀光旅遊局

## 喜迎2017 跨年看見台中滿滿活力

全台最高跨年晚會 接續元旦第一道曙光引領民眾歡慶新年  
副市長攜手眾星登上梨山、谷關 台中國際花毯節許新願活動



▲(左3起)台中副市長張光瑤、台中市觀光旅遊局局長陳盛山與眾嘉賓合影。



▲梨山第一道曙光。



▲谷關跨年場邀請如嚴爵等明星熱力演唱。



▲民眾排隊與石虎合照並許下新年新願望。

**2017搖滾谷關・閃亮梨山**中分為谷關與梨山場，前者特別邀請董事長樂團穿上浴衣演唱搖滾歌曲，搭配高空煙火映照，與現場觀眾一同倒數跨年；而海拔2,000公尺、全台最高跨年晚會的梨山場，除有泰雅原民樂團演出外，也邀請到菲律賓爵士歌手Raymond表演一系列動聽的歌曲，更營造了美麗的人工雪景，而台中副市長張光瑤也前往2地會場與民眾同歡，一起迎接2017。

而元旦當天，台中市與觀光局參山國家風景區管理處一早6點在福壽山農場的天池舉辦「全台最高迎曙光」暨祈福活動，並在梨山賓館前進行全台灣最高的元旦升旗典禮。

梨山和福壽山農場一年四季風景絕美秀麗，台中市政府安排在海拔2,580公尺福壽山農場的天池迎曙光，在海拔近

2,000公尺的梨山進行全台灣最高的元旦升旗典禮，意義非凡，市民和遊客更能 在大自然美景中體驗新年的感動。市府也特別準備限量的珍藏版燈籠祈福卡和迎曙光暨升旗典禮證明，發送給參加升旗典禮的民眾與遊客，在新年開始博得「步步高升」和「一元復始萬象更新」的好彩頭。

### 花毯節元旦假期許新願 吉祥物石虎登場超吸睛

除了於谷關與梨山舉辦跨年活動外，針對專為2018台中世界花博暖身而舉辦的「台中國際花毯節」，市府觀光旅遊局特地於元旦連假舉辦一系列與石虎吉祥物的新年新願及互動遊戲，並與台中郵局合作推出花毯節紀念明信片，現場寄出即免郵資，邀請大家前來后里賞花

毯、慶新年。

為歡慶新的1年到來，元旦當天在主花毯區「木馬狂想曲」特別舉辦「新年祈福 石虎集氣」活動，由花毯節吉祥物石虎兄妹一小福及樂樂陪伴大家一同為新年許下新希望，展望更好的未來。

以「花現新樂園」為主題的國際花毯節，並以遊樂園為設計概念，利用台中當地的各式花卉，將后里花田綠廊打造成為具有4大亮點展區、10大主題展區及主題平面花毯等的國際花卉樂園，另為推廣環境保護議題，今年花毯節特別在遊客中心1樓，以「花現永續」為主題，展出活動展場花田綠廊如何從掩埋場復育重生及蛻變的歷程，還有廢棄家俱修復或廢棄物再生成藝術創作媒材的工藝作品展出，假日期間更安排薩克斯風、小丑氣球等各類型動態演出。